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Πανηγυρικός Εσπερινός και Λιτανεία για τον 
Άγιο Γεώργιο στην Ήρα Αργολίδας
/ Ενορίες

Με θρησκευτική λαμπρότητα τιμάται η γιορτή του Αγίου 
Γεωργίου στην Κοινότητα της Ήρα, του Δήμου Άργους 
Μυκηνών στην Αργολίδα.

Την παραμονή της εορτής, Τετάρτη 23 Απριλίου  2026 τελέσθηκε πανηγυρικός 
Εσπερινός ιερουργούντος του προέδρου του ΙΣΚΕ και εφημερίου του καθεδρικού 
ιερού ναού Αγίου Πέτρου Άργους, πρωτοπρεσβυτέρου π. Γεωργίου Σελλή, ο 
οποίος κήρυξε και τον θείο λόγο.
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Ακολούθησε η περιφορά της εικόνας και των Ιερών Λειψάνων του Αγίου 
Γεωργίου σε όλο το χωριό προς ευλογία των κατοίκων.

Στο τέλος του Εσπερινού ο εφημέριος του ναού π. Θεόδωρος Μποτσώνης
ευχαρίστησε τους Ιερείς και τον κόσμο που παραβρέθηκαν στην γιορτή.

Κατά τον εσπερινό έψαλε ο λαμπαδάριος του καθεδρικού Ιερού ναού Αγίου Πέτρου 
Αργούς Ιωάννης Χαβιαρλής και ο Ιεροψάλτης του Ναού Νικόλαος Κιντής.

Να σημειωθεί πως το χωριό Ήρα βρίσκεται μέσα στον Αργολικό κάμπο και είναι 
περιτριγυρισμένο με πορτοκαλιές.

Η Ήρα (παλαιά ονομασία: Μπούτια ) είναι πεδινό χωριό του νομού Αργολίδας. 
Βρίσκεται πάνω στον Αργολικό κάμπο, βορειοανατολικά του Ίναχου ποταμού και 
πάνω στον δρόμο που συνδέει το Άργος με την Πρόσυμνα, σε υψόμετρο 20 μέτρων. 
Αποτελεί την έδρα και μοναδικό οικισμό της κοινότητας Ήρας που ανήκει στην 
δημοτική ενότητα Άργους του δήμου Άργους – Μυκηνών της Περιφέρειας 
Πελοποννήσου. Στην απογραφή του 2021 είχε 322 μόνιμους κατοίκους.

Παλαιότερα το χωριό χωριζόταν σε δύο συνοικίες: τα Άνω και Κάτω Μπούτια που 
ωστόσο πλέον έχουν συνενωθεί.

Το χωριό ανήκει στα Αρβανιτοχώρια της Αργολίδας όπου και μιλιέται η Αρβανίτικη 
διάλεκτος .Η Ήρα γνώρισε σημαντική πληθυσμιακή αύξηση από το 1879 μέχρι και 



το 1951 αλλά έκτοτε ο πληθυσμός της έχει μειωθεί αρκετά. Το τελευταίο 
διάστημα το εκκλησιαστικό συμβούλιο υπό την προεδρία του Ιερέα π. Θεόδωρου, 
έχει πραγματοποιήσει σημαντικά έργα, όπως την επισκευή του καμπαναριού της 
εκκλησίας καθώς και τον ευπρεπισμό του ναού.
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